

Сотрудники Следственного комитета провели встречу с подшефными кадетами



В преддверии Дня народного единства офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области провели экскурсию для подшефного класса кадетской школы-интерната № 9 г. Омска в музейном комплексе воинской славы омичей и музее истории УМВД России по Омской области.

Сотрудники следственного управления ознакомили ребят с оригинальными экспонатами времен Российской империи, Советского Союза и Великой Отечественной войны 1942-1945 гг, образцами формы бойцов и офицеров Советской армии и милиции, холодного и огнестрельного оружия, личными вещами защитников Родины, а также с экспозицией военной техники. Следователи совместно с экскурсоводом рассказали воспитанникам о

знаменательных событиях в истории правоохранительных органов и Великой Отечественной войне.

Участники экскурсии отметили, что сила духа и преданность Родине помогли простым советским людям, солдатам и труженикам тыла, одолеть трудный и долгий путь к Победе. Они, проявив невероятное мужество и героизм, повернули ход мировой истории, подарили жизнь и свободу будущим поколениям. Наряду со всеми боролись против врагов, в том числе и в тылу, и сотрудники правоохранительных органов.

Изображения



04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1737361>